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Çàíÿòèå 5

Ðàçáåð¼ì çàäà÷è ñ ïðåäûäóùåãî çàíÿòèÿ

4. Èç 125 áåëûõ êóáèêîâ ñëîæèëè êóá 5 × 5 × 5 è ïîêðàñèëè åãî ñíàðóæè

ñèíåé êðàñêîé. Ó ñêîëüêèõ êóáèêîâ:

à) ðîâíî îäíà ãðàíü � ñèíÿÿ; á) åñòü õîòü îäíà ñèíÿÿ ãðàíü?

5. Êîíþøíþ ñ áåòîííûìè ñòåíàìè 6ì× 6ì ðàçáèëè âíóòðåííèìè äåðåâÿí-

íûìè ïåðåãîðîäêàìè íà ñòîéëà 1ì×2ì. Íàéäèòå îáùóþ äëèíó äåðåâÿííûõ

ïåðåãîðîäîê.

Çàäà÷è íà ðàçðåçàíèå

Ãäå íà âòîðîé ÷àñòè òàêîé æå âûñòóï?

Äåëèì ïîïîëàì ïåðèìåòð

Ïîñòåïåííî êðàñèì â äâà öâåòà

1. Ðàçðåæüòå íà äâå ðàâíûå ÷àñòè ôèãóðó:

Ðàçíûå çàäà÷è

2. Äåíü ïðåáûâàíèÿ íà òóðáàçå ñòîèò 1000 ðóáëåé. Ñêîëüêî ñòîèò ïóò¼âêà

íà òóðáàçó ñ 4 ïî 16 àâãóñòà?

3. Èç 101 äàëìàòèíöà ó 29 ïÿòíî òîëüêî íà ëåâîì óõå, ó 17 � òîëüêî íà

ïðàâîì óõå, à ó 22 äàëìàòèíöåâ íåò ïÿòåí íà óøàõ. Ñêîëüêî äàëìàòèí-

öåâ èìåþò ïÿòíî íà ïðàâîì óõå?

4. Ïîëå äëÿ èãðû â ìîðñêîé áîé � ýòî êâàäðàò 10 × 10. Ñêîëüêèìè ñïî-

ñîáàìè ìîæíî ðàñïîëîæèòü íà í¼ì ÷åòûð¼õïàëóáíûé êîðàáëü (ïðÿìî-

óãîëüíèê ðàçìåðîì 4 × 1)?

5. à) Ìîæíî ëè âûïèñàòü â ñòðîêó ÷èñëà 1, 2, 3, 4 òàê, ÷òîáû ñóììû

ëþáûõ ïàð ñîñåäåé áûëè ðàâíû èëè îòëè÷àëèñü íà 1?

á) Òî æå äëÿ ÷èñåë 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.

â) Òî æå äëÿ ÷èñåë 1, 2, 3, . . . , 77.

6. à) Ñîñòàâüòå âûðàæåíèå ñî çíà÷åíèåì 100 èç äâîåê, çíàêîâ äåéñòâèé è

ñêîáîê. Ìîæíî ëè îáîéòèñü ðîâíî: á) 8; â) 7; ã) 6 äâîéêàìè?
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